



南京,超棒!

国足热身1:1战平突尼斯,比赛组织表现完美,中国足协表态南京承办世预赛的可能性很大



重量级



昨晚,替补出场的于大宝在补时阶段补射破门,南京奥体中心近3万名球迷High翻天。虽然国足未能在热身赛中战胜突尼斯,但1:1的比分至少让大家看到了国足的进步。值得一提的是,对于想要承办国足世预赛的南京赛区来说,昨天的表现也非常完美。从足协到主帅,以及国脚们都对南京承办世预赛有很高的期盼……

现代快报记者 程玲林/文 顾炜/摄

球迷很给力

昨晚,国足与突尼斯的热身赛,其实就是检验南京奥体中心能否成为国足世预赛主场的一次测试赛,而最重要的无疑是球场上座率。没想到的是,虽然昨天是工作日,但现场仍然来了近3万名球迷,可见国足在南京的影响力是多么巨大。

令人感动的是,南京奥体中心作为舜天的主场,球迷每到比赛日都将球场主色调“染”成蓝色,这一次国足来南京,球迷自发地身穿“中国红”,将奥体中心打造成红色的海洋。无论是比

“期待把世预赛带到南京”

赛开始前,手拿荧光棒烘托气氛,还是比赛开始后“歌唱祖国”,球迷都倾全力为国足呐喊助威。哪怕是在上半场被对手攻进一球,球迷同样没有放弃,“国足战斗!国足战斗”的声音此起彼伏,这也让场上的国脚们彻底放下了包袱,疯狂反扑。有意思的是,下半场突尼斯获得点球机会,也许是现场的球迷给对手制造了巨大的噪音,突尼斯球员将点球射失。而最后时刻替补上场的于大宝在补时阶段进球,让全场球迷High翻了天,“于大

宝!于大宝!”的声音响彻奥体上空……

据记者了解,这次国足来南京,江苏几大球迷协会都组织了自己的球迷方阵,其中一位球迷协会负责人向记者表示:“我们组织大家来看国足,不为别的,就是希望国脚们能在南京奥体中心感受到家的氛围,我之前也和大家说了,无论是舜天球员,还是其他俱乐部的球员,我们都要为他们加油,真的希望用我们的真诚和表现,将国足世预赛主场带到南京。”

球员很兴奋

昨晚国足在南京比赛,主帅佩兰给了足江苏球迷面子,4名舜天球员全部首发登场,这在以往国足比赛中还是第一次,而他们的表现也回报了佩兰的信任。

赛后,首发右边后卫吉翔在接受现代快报记者时表示:“这是第一次在奥体中心身穿国家队战袍征战,和为舜天踢还是有些不同的。毕竟面对那么多家乡父老,一开始还有点紧张感。但比赛进行后,这样

“感觉自己在踢世界杯”

的感觉就渐渐消失了,当听到奥体中心那么多球迷喊我名字时,我当时想,踢世界杯恐怕也不过如此吧?”当记者说,想踢世界杯,还得先通过世预赛,如果南京承办世预赛国足的比赛,是不是对自己各方面更有利一些?吉翔笑着回应:“南京承办国足世预赛的比赛,当然再好不过了,毕竟在家门口,各方面都更便利一些,也不需要舟车劳顿了,可以更好地把精力放在训练、比赛上。”



舜天球员表现很抢眼

足协很满意

虽然国足未能在南京奥体中心拿下突尼斯,但中国足协对南京赛区的所有表现都非常满意。谈到这场比赛时,足协相关人士向记者表示:“我们能看到南京赛区做的方方面面的努力,相当棒,这里的草皮可以说是中超最好的,球员在场上比赛是一种享受。另外,赛区的组织协调能力也非常好,安保严格但井然

“南京的氛围相当好”

有序,包括主客队酒店住宿、交通以及训练安排,几乎是无微不至,挑不出任何毛病。最后就是上座率,在周中工作日期间,还能来近3万人,完全出乎了我们的预料,毕竟国足已经有5年没来南京了,虽然舜天在中超的上座率名列前茅,但对于国足,我们赛前确实没底,通过这场与突尼斯的比赛,我们觉得真是选对

地方了。”

对于奥体中心几乎完美的表现,是否对南京承办世预赛国足的主场有加分时,该负责人表示:“当然,虽然福特宝公司和相关票务公司都会有自己的评判,但从现在的情况来看,如果南京最终确定去申办世预赛国足的主场,成功的可能性还是非常大的。”

贺炜: 球迷的助威声太震撼了

作为目前央视头牌足球解说员,贺炜昨晚也来到南京奥体中心现场解说。赛后在接受现代快报记者采访时,贺炜表示:“我自己也记不清这是第几次来南京解说比赛,但解说国足比赛这是第一次,现场球迷的助威声太令人震撼了,我在转播席里都能听到很大的声音。应该说,虽然这场比赛国足未能赢下突尼斯,但补时阶段于大宝进球,避免了一场失利,也算是比较完美了。”

对于南京赛区的表现,是否能承办国足世预赛的比赛,贺炜说:“从我个人角度来说,我还是比较支持世预赛能放在南京踢的,这里有这么好的球市,这么好的球迷,这么好的硬件设施,或许继沈阳之后,国足能在这里再次打进世界杯呢?”

●简讯

昨晚,里约奥运会亚洲区预选赛第三轮展开争夺,中国国奥3:0击败东道主老挝国奥,以小组第一名杀入正赛。

综合

世界足球俱乐部排名 恒大超米兰双雄

昨天,足球数据统计网站发布了最新一期世界足球俱乐部排行榜,广州恒大以1629分位居世界第63位,在亚洲俱乐部中排名第1位,世界排名高于国际米兰、AC米兰等知名俱乐部。

亚洲俱乐部方面,排名前10位的分别是广州恒大、阿尔希拉尔、全北现代、阿尔纳斯尔、阿尔阿赫利、阿尔艾因、浦项制铁、阿尔萨德、塞帕罕和武里南联。在亚洲俱乐部排名前100位中,有10家中国俱乐部,本赛季均征战中超联赛。冬季转会期引援投入高居世界第9位、中超开局三连胜的上海上港位列亚洲第75位,上海绿地申花位列亚洲第93位,天津泰达位列亚洲第94位,江苏舜天位列亚洲第98位,贵州人和位列亚洲第99位,辽宁宏运位列亚洲第100位。上海申鑫、河南建业、杭州绿城和长春亚泰没有进入亚洲俱乐部排名TOP100,重庆力帆、石家庄永昌未上榜。

李哲

中国小球员首次参加 巴萨全球精英赛



中国小球员表现不俗

前天,2015年巴萨全球精英赛在西班牙巴塞罗那开赛,11名来自中国的小球员首次参赛。巴萨全球精英赛是全世界青少年瞩目的赛事,是巴萨俱乐部官方组织的全球巴萨足球学校体系的比赛。昨天下午,巴萨俱乐部官方推特还专门推送了中国的小球员们在巴塞罗那参赛时的视频。

此项赛事于每年3月下旬举办,至今已举办四届。今年的巴萨全球精英赛共有来自15个国家和地区的小球员参赛。这项顶级国际少年赛事今年终于有了中国球员的身影,由武汉尚文、Nama体育、武汉足协、武汉市体育局共同选派的巴萨中国代表队,第一次登上了这个号称“小世界杯”的舞台。武汉尚文之星“青训项目”是在武汉市体育局、教育局的大力支持下,由武汉市足球协会与尚文体育投入专项资金成立的,在“校园足球”的推广基础上,以“体教结合”的方式来探索武汉市优秀青少年足球运动员的培训新方向。

巴萨中国代表队是本次大赛唯一支持外卡参赛的球队,是由去年巴萨中国青训营训练选拔的佼佼者组成的青少年球队,这11个人都是由巴萨拉马西亚青训营U14青训总监贝拉亲自挑选的。贝拉对于中国小球员的个人能力赞叹不已,“他们的身体素质、技术和意识都很出色,需要的是团队的磨练和专业的指导。”在昨天的首场比赛中,尽管巴萨中国代表队以0:4不敌土耳其代表队,但巴萨青训教练依然认可了部分中国小球员的潜力,3名2005年出生的小球员被相中,未来可能还会有与巴萨更进一步地接触。